

## Szaktelemény, árajánlat

Tóth Mária polgármester asszony kérésére, Újrónafő Szabadság utca 3. szám alatti Polgármesteri Hivatal épülete melletti hársfa állapot felmérésére, és annak vissza vagy kivágására.

A fent említett címen levő hársfát a polgármester asszonnyal közösen megnéztük és lakott területi alpin technikai favágó szakmai, és tapasztalati szempontok szerint betegség és veszélyesség szerint felmértük a fa állapotát majd megbeszéltük a lehetséges teendőket.

Az öreg hársfa az épület mellett a bejárat közelében található. Korábban a Hivatal tető felújításakor a hársfa épület felőli ágait levágták ezért a fa formátlan és húzás iránya jelentősen megváltozott, egyoldalassá vált. A fatörzsön a levágott ágak helyén friss hajtások vannak aminek súlya és formája jelentéktelen. A fa többi öreg ágainak egy része száraz ami erősebb szél vagy jelentősebb csapadék hatására letörhet. A lombkoronában letörött logó ágak vannak amik veszélyeztetik az ott közlekedőket, balesetet vagy súlyos sérülést okozva. A dél-nyugati oldalon megmaradt ágak nagy része száraz és beteg amit ha visszavágnánk még jobban egyoldalassá tennénk a fát ezért a többi ágból is vissza kell vágni ahhoz hogy a fa egyensúlya visszakerüljön a középpontba. A lombkorona magasságából és a többi ágból is jelentősen kell visszavágni ahhoz hogy ezt elérjük. A fa érdekében ha ezt meg tesszük azt tudni kell hogy a fa egyharmadának levágásával ez már kivágásnak minősül. A hársfa nagyon jól bírja a visszavágást és van esély rá hogy ne okozzon neki gondot. A visszavágás után viszont új hajtásokat fog hozni amik törékenyek és sérülékenyek lesznek de pár éven belül ugyanolyan magasságot elérhet a fa mint amekkora korábban volt. Ennek tükrében megfontolandó a fa szükségessége, annak visszavágása vagy teljes kivágása.

A fát ledarabolásos módszerrel ipari alpin kötél technikával vágnánk vissza. A favágási munkálatokat két fő végezné. A feladat a kivágandó fát a földre juttatni kár és baleset okozás nélkül. Felmászva a fára köteleken keresztül megközelítve az ágakat ledaraboljuk a fát akkora darabokra, hogy kár okozás nélkül a földre juttassuk. Ahol lehet minden oda esik a fa köré ahova a húzás iránya engedi. Természetesen ha valamit veszélyeztet, és kárt okozna valamiben a levágott ág vagy törzs, azt kötelekkel csigán keresztül engednénk le biztonságosan. Csak akkora darabok lennének vágva, amit a nagy teherbírású alpin technikai kötelek még biztonságosan elbírnak és mindent az irányításunk alatt a földre engednénk le. Ha lejuttattuk a faanyagot a földre ezek után az önkormányzat gondoskodik a vele kapcsolatos további teendőkről.

A hársfa visszavágásának az ára: 80 000 Ft.

Teljes kivágásának ára: 120 000 Ft.

Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Újrónafői Kirendeltsége	
Érk.sz.: —	Dátum: 2023. 10. 16.
Ikt.sz.: U1857-1/2023	Név: T.M.

Köszönöm szépen megkeresésüket, ha bármilyen kérdésük van, az alábbi telefonszámon elérhető vagyok, készséggel állok rendelkezésükre.

Mosonmagyaróvár, 2023.10.10.

Tisztelettel, Nagy Sándor lakott területi, ipari alpinechnikai favágó

Telefon: 06 70 3410072.

**Nagy Sándor E.V.**  
**9200 MOSONMAGYARÓVÁR**  
**Rózsa utca 16.**  
**Adószám: 64430704-1-51**  
**Nyilvántartási sz.: 9304277**

*Nagy Sándor*